
Экс-начальница департамента имущественных 
отношений военного ведомства и, как многие 
утверждают, «фаворитка» экс-министра обо-
роны Анатолия Сердюкова Евгения Васильева 
(она сейчас под домашним арестом по делу 
Оборонсервиса) может стать фигурантом еще 
одного уголовного дела.

К
ак выяснили следователи, Оборонсервис за-
ключал фиктивные договоры с несколькими 
коммерческими фирмами на оказание неких 

консультаций, которые на самом деле не проводи-
ли, но зато неплохо оплачивали. Всего на зарплаты 
«мертвым душам» Оборонсервис перечислил по 
подобным счетам десятки миллионов рублей. Обна-
личенные деньги получала помощница Васильевой 
Анна Казина. Кроме того, как выяснило следствие, 
по такой же схеме оплачивали труд личного обслужи-
вающего персонала Васильевой – поваров, уборщиц, 
водителя.

«Подельниками» Васильевой по новому делу могут 
стать и другие руководители Оборонсервиса, а также 
главного управления обустройства войск и других 
организаций. Следствие выявило, что к махинациям 
с «мертвыми душами» могут быть причастны бывшая 
начальница Оборонстроя Лариса Егорина, руководи-
тель ГУОВ Владислав Германович, глава Агропрома 
Наталья Дынькова.

Напомним, в ноябре прошлого года Следственный 
комитет России предъявил обвинение бывшей на-
чальнице департамента имущественных отношений 
Министерства обороны Евгении Васильевой, которая 
является фигуранткой дела Оборонсервиса.

И это сразу после «знаменитого» обыска в 

13-комнатной квартире сановитой дамы в Молоч-
ном переулке: ее обиталище стоит десять миллио-
нов долларов, оно украшено редкой антикварной 
мебелью и уникальными старинными картинами 
классиков русской живописи, у хозяйки изъяли 
три миллиона рублей «на текущие расходы», 120 
золотых колец и почти 1500 всяческих драгоценных 
бирюлек.

В итоге ее оставили под домашним арестом. Одна-
ко, по мнению адвоката, условия домашнего ареста, 
избранные судом первой инстанции, слишком жесто-
кие. Евгению Васильеву лишили возможности полу-
чения регулярной медицинской помощи, посещения 
магазинов, театров, а также общения с родными. И 
самое главное, к ней теперь не сможет приходить 
помощница по хозяйству  
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«Мертвые души»  
Евгении Васильевой

Собственность за короткий срок

Налог на недвижимость

 накаЗание

Принудительные  
работы 
ЕКАТЕРИНА ТУГОЛУКОВА, 
юрисконсульт правового управления ОАО «ММК»

В рамках гуманизации уголовного законодательства 
в Российской Федерации в качестве альтернативы 
тюремному заключению с 2013 года будут применять 
принудительные работы. 

Этот вид наказания представляет собой трудовую деятель-
ность в местах, определяемых органами и учреждениями 
уголовно-исполнительной системы, от двух месяцев до пяти 
лет. Принудительные работы применяют за совершение 
преступления небольшой или средней тяжести либо за со-
вершение тяжкого преступления впервые, а также при злост-
ном уклонении от уплаты штрафа, назначенного в качестве 
основного вида наказания, от отбывания обязательных работ, 
исправительных работ, ограничения свободы.

Принудительные работы не могут быть назначены несо-
вершеннолетним, лицам, признанным инвалидами первой 
или второй группы, беременным женщинам, женщинам, 
имеющим детей в возрасте до трех лет, женщинам, до-
стигшим пятидесятипятилетнего возраста, мужчинам, 
достигшим шестидесятилетнего возраста, а также воен-
нослужащим.

Осужденные к принудительным работам отбывают на-
казание в исправительных центрах, которые расположены в 
пределах территории субъекта РФ, где осужденные проживали 
или были осуждены. Если на территории такого субъекта нет 
исправительного центра или при его наличии помещение в 
нем осужденного или его привлечение к труду невозможны, 
то осужденный направляется в исправительный центр на 
территории другого субъекта Федерации. Срок наказания 
в этом случае исчисляется со дня прибытия осужденного в 
исправительный центр. В срок принудительных работ засчи-
тывается время содержания под стражей и следования – до 
пяти суток – выездов за пределы территории исправительного 
центра с разрешения администрации для решения неотлож-
ных социально-бытовых и трудовых вопросов.

Осужденные к принудительным работам находятся под 
надзором и обязаны постоянно быть в пределах территории 
исправительного центра, проживать в специально предна-
значенных общежитиях, не покидать их в ночное и нера-
бочее время, выходные и праздничные дни без разрешения 
администрации исправительного центра.

Осужденные обязаны выполнять правила внутреннего 
распорядка исправительных центров, работать там, куда 
они направлены администрацией исправительного центра, 
которая, в свою очередь, обязана привлекать осужденных 
к труду с учетом их пола, возраста, трудоспособности, со-
стояния здоровья и специальности, участвовать без оплаты 
труда в работах по благоустройству зданий и территории 
исправительного центра в порядке очередности в нерабочее 
время продолжительностью не более двух часов в неделю, 
постоянно иметь при себе документ установленного об-
разца, удостоверяющий личность осужденного.

Из заработной платы осужденного производят удержания 
в пределах от пяти до двадцати процентов. Конкретный 
размер устанавливается приговором суда. Удержания про-
изводят в доход государства, и их перечисляют на счет 
соответствующего территориального органа уголовно-
исполнительной системы.

В случае уклонения осужденного от отбывания принуди-
тельных работ они заменяются лишением свободы. Замена 
осуществляется из расчета один день лишения свободы за 
один день принудительных работ.

 киберугроЗа

Век за вирус
Хакеру из России грозит 95 лет тюрьмы за создание 
вируса Gozi. Прокуратура Южного округа Нью-Йорка 
обвинила Никиту Кузьмина, а также латвийца Дениса 
Каловскиса и румына Михая Паунеску в хищении мил-
лионов долларов со счетов пользователей по всему 
миру, включая 40 тысяч долларов у американского 
NASA. Но велики шансы, что впечатляющий срок 
заменят обычным. 

Так, москвичу Владимиру Здоровенину прочили 142 
года за кражу информации о кредитках и брокерских 
счетах граждан США – но три недели назад федеральный 
суд Манхэттена приговорил его к трем годам тюрьмы и 
штрафу. Рекордный срок для такого рода преступлений, 20 
лет за решеткой, получил американец Альберт Гонсалес в 
марте 2010 года.

В 2013-м эксперты ждут новых киберугроз. Исследо-
ватели из Stonesoft прогнозируют всплеск хакерства во 
имя политических и религиозных целей. Symantec назвал 
в списке главных целей хакеров владельцев смартфонов, 
электронных кошельков и пользователей соцсетей. А в 
Институте Джонса Хопкинса полагают, что киберпреступ-
ники будут чаще воровать медицинскую информацию с 
целью шантажа.

 итоги

Миллионы на границе
За минувший год через пограничные пункты, расположенные в Челя-
бинской области, пропущено около пяти миллионов граждан и около 
700 тысяч автомобилей и автобусов.

Рост объясняется условиями Таможенного союза, единого экономического 
пространства и упрощением в связи с этим процедуры пересечения границы 
и провоза товаров между странами – участницами союза. В пограничном 
управлении ФСБ России по Челябинской области прошло расширенное 
совещание, на котором подвели итоги года.

Главный вопрос: насколько надежно на границе идет противодействие нар-
котрафику, международному терроризму, незаконной миграции при упрощении 
процедуры пересечения границы. За год пограничники задержали около тысячи 
нарушителей границы и около 1700 нарушителей погранрежима. Из них около 
ста пытались пройти по чужим или поддельным документам, у около трех тысяч 
документы были не в порядке, 1400 иностранцам въезд в Россию оказался не 
разрешен, еще 700 россиянам выезд за границу оказался по разным причинам 
запрещен. Заведено 205 уголовных и 2200 административных дел. Штрафов 
по ним взыскано более 3,5 миллиона рублей.

 мошенники

Газманова обманули  
на 700000 рублей
Дело было еще летом 2010 года, но только сейчас дошло до суда. Газмано-
ву надо было лететь на гастроли по маршруту Киев–Уфа–Симферополь. 

К артисту пришел некто Юрий Шумаков, представился сотрудником авиаци-
онной транспортной компании и предложил зафрахтовать воздушное судно.  

– В течение месяца Шумаков регулярно посещал офис Газманова и тре-
бовал предоплату за фрахт самолета – более 700 тысяч рублей, – уточнили 
в полиции. – От имени авиационной транспортной компании ООО «АТК 
СпортАвиаСервис» подозреваемый подписал и направил по электронной 
почте проект договора аренды воздушного судна.

Менеджеры артиста не проверили достоверность документа и перечис-
лили аферисту 717 тысяч рублей. Далее Шумаков исчез. А гастроли Олега 
Газманова едва не оказались сорванными. Теперь аферисту грозит штраф 
в размере 500 тысяч рублей и шесть лет лишения свободы.

Звоните нам:
ТЕЛЕфОН РЕдАКцИИ (3519) 35-95-66
ТЕЛЕфОН ОТдЕЛА РЕКЛАМы (3519) 35-65-53 

ИРИНА КОРОТКИх

Постоянная сессия Челябинского областного суда в Магнитогорске 
вынесла приговор Ивану Полунину, Кристиану Рылко, Максиму 
Суховерхову, Никите Головкину, Денису Накорякову и Оксане Мало-
феевой. 

Денис Накоряков признан виновным в разбойном нападении, неза-
конном приобретении и хранении наркотических средств в особо 
крупном размере. Остальные – в создании банды и нападениях 

в ее составе. Самому старшему члену банды на момент совершения 
преступлений было 23 года, самому младшему – 19 лет.

Во время судебного разбирательства установлено, что с апреля по 
декабрь 2011 года участники устойчивой вооруженной группы под 
руководством Ивана Полунина и Кристиана Рылко совершили семь 
налетов на торговые точки и магазины Магнитогорска. Угрожая писто-
летами и ножами, требовали у продавцов деньги. Бандиты скрывали 
лица масками, иногда медицинскими, платками, шарфами, очками. 
Потерпевшие сопротивления не оказывали. Общий ущерб исчисляется 
почти 50 тысячами рублей. 2 декабря 2011 года полиция задержала 
главаря банды Ивана Полунина и двоих участников – Максима Сухо-
верхова и Никиту Головкина.

Назначая наказание, суд учел активную помощь следствию, молодой 
возраст, частичное возмещение материального ущерба и компенсацию 
морального вреда, а также мнения всех потерпевших, не настаивавших 
на строгом наказании.

Иван Полунин проведет в местах лишения свободы 16 лет, в этот 
срок было включено предыдущее условное наказание за кражу. Кри-
стиан Рылко приговорен к двенадцати годам, Максим Суховерхов к 
семи. Все трое будут отбывать наказание в колонии строгого режима. 
В качестве дополнительного наказания – ограничение свободы по два 
года каждому – эта часть приговора исполняется после освобождения 
из мест лишения свободы. Оксана Малофеева и Никита Головкин по-
лучили по пять лет лишения свободы условно с испытательным сроком 
на пять и три года соответственно.

Суд удовлетворил иск одного из потерпевших и взыскал солидарно 
в счет возмещения материального ущерба с Полунина и Рылко около 
20 тысяч рублей, за моральный вред им предстоит выплатить почти 
67 тысяч рублей 

Челябинская область перешла на сокращенные 
сроки госрегистрации. Об этом на днях объяви-
ла региональная служба Росреестра.

Как уже сообщалось ранее, руководителем управ-
ления Росреестра по Челябинской области в ноябре 
прошлого года подписан соответствующий приказ. 
Напомним, что общий срок госрегистрации при 
отсутствии препятствий для ее проведения по за-
кону составляет 20 дней. В приказе же установлено, 
что выдача готовых документов о государственной 
регистрации прав и сделок будет осуществляться на 

десятый рабочий день со дня приема их у заявителя. 
Но будут исключения. Например, когда заявитель 
обратится одновременно за госрегистрацией и по-
становкой земельного участка на кадастровый учет, 
и некоторые другие, более усложненные схемы.

Кроме того, на пятый рабочий день будет осущест-
вляться государственная регистрация прав на основа-
нии свидетельств о праве на наследство, на основании 
договоров о приватизации и права собственности 
участника долевого строительства.

На третий рабочий день служба выдаст доку-
мент о регистрации прав собственности ветера-

нов Великой Отечественной войны, членов семей 
погибших (умерших инвалидов) и участников 
войны.

В этот же срок будет происходить повторная выдача 
свидетельств о госрегистрации права собственности в 
случаях, не связанных с совершением регистрацион-
ных действий, а также погашение записи об ипотеке и 
внесение записей в ЕГРП, не влекущих прекращения 
либо перехода прав.

Таким образом, с этого момента заявителям будут 
выдавать расписки с указанием более ранних сроков 
готовности документов о госрегистрации.

Стали наконец известны примерные расчеты 
по единому налогу на недвижимость, который с 
2014 года должен заменить нынешние налог на 
имущество и земельный налог и будет браться 
уже исходя из кадастровой, приближенной к 
рыночной, стоимости жилья.

К началу 2013 года Росреестр должен был за-
вершить кадастровую переоценку недвижимости. 
На основе тех данных, что были получены в боль-
шинстве регионов, Федеральная налоговая служба и 
прикинула, на сколько пополнится с новым налогом 

казна и на сколько больше придется платить средне-
статистическому россиянину.

Начнем с хорошего: на семьях, где единственная 
квартира находится в собственности у нескольких 
человек, новации предположительно не отразятся ни-
как. Законопроект о новом налоге, который находится 
сейчас на рассмотрении в Госдуме, предлагает сде-
лать для каждого собственника 20 кв. м бесплатными. 
Налог будут брать с площади, превышающей эту нор-
му. И среднестатистическая семья из трех человек, где 
все собственники квартиры, за стандартную двушку 
площадью 55 кв. м не будет платить вообще ничего. 
А вот если у одного человека в собственности двушка 

или трешка, не говоря уж о нескольких квартирах, 
раскошелиться придется, и изрядно.

В среднем по стране кадастровая оценка одного 
кв. м квартиры – 32000 рублей, в Москве – 165589 
рублей, ставка нового налога, как предполагается, 
составит 0,1 процента (в среднем) от этих сумм. Так 
что, по расчетам ФНС, в среднем по стране налоговая 
нагрузка удвоится: вместо нынешних 686 рублей в 
2014-м придется платить 1466 рублей в год. А, на-
пример, единоличному владельцу трех московских 
квартир общей площадью 200 кв. м они встанут в 
28800 рублей в год.

Пока эти расчеты предварительные. Законопроект, 
где расписаны основные параметры нового налога, 
еще не принят. Кроме того, в конкретных регионах 
размеры ставки налога могут сильно различаться – 
закон будет утверждать только их нижний и верхний 
предел.

 приговор | Преступники действовали в масках, угрожая пистолетами и ножами


